
 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, no horário regimental, 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima Nona 
Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os senhores vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales 
Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quatorze membros. Sob a presidência do vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos vereadores Thales Rangel da Costa e Júlio César Fernandes de Azevedo, os 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo vereador Thales Rangel 15 
da Costa, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi 
aprovada sem emendas. Pelo vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de 
Segundo-Secretário, foram lidas das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 020/2024, de autoria 
do vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que denomina Matilde Santos Pereira a 
pracinha estre as ruas Tonheca Dantas e Abelardo Meira, no bairro Penedo e dá outras 20 
providências. Projeto de Decreto nº 035/2024, de autoria do vereador Anderson Clayton Duarte 
de Medeiros, que concede o título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. Bruno Montenegro 
Ribeiro Dantas. Requerimentos: nº 027/2024, de autoria da vereadora Rosângela Maria da Silva, 
que consigna Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Severina Lopes de Araújo Pires, em quinze 
de abril deste ano; nº 028/2024, de autoria do vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros 25 
que consigna Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Hermínia Joaquina, em vinte de abril deste 
ano; nº 029/2024, de autoria do vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao prefeito 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos informações acerca da disponibilidade de receita e do 
pagamento do incentivo aos agentes de saúde e endemias a partir de dois mil e vinte e dois; nº 
030/2024, de autoria do vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros que consigna Voto de 30 
Pesar pelo falecimento do Sr. Saturnino Olavo, em vinte de abril deste ano; nº 031/2024, de 
autoria do vereador Raimundo Inácio Filho, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos e à secretaria de Educação informações sobre o transporte escolar. Indicações: nº 419, 
430 e 431/2024, de autoria do vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao prefeito 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a pavimentação 35 
da rua Jasiel Cunha, no bairro Bento XVI; a da rua Jornalista Fábio Fernandes, no bairro Boa 
Passagem; e, a da frente do posto de saúde e da escola do sítio Barra da Espingarda; nº 420, 421 
e 422/2024, de autoria do vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao prefeito 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a instalação de 
iluminação e pontos de luz com refletor solar nas entradas dos sítios e comunidades rurais do 40 
Município, principalmente nas paradas de transporte público; o capeamento asfáltico da rua 
Otávio Lamartine, Centro; e, a instalação de iluminação nas rotatórias dos contornos viários de 
Caicó; nº 423, 424 e 426/2024, de autoria do vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam 
ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a 
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pavimentação da rua José Garrido de Araújo, no bairro Soledade; por meio da secretaria de Meio 45 
Ambiente, a poda das árvores do bairro Soledade; e, por meio da secretaria de Infraestrutura, a 
terraplenagem do bairro Frei Damião; nº 425, 427 e 429/2024, de autoria do vereador Thales 
Rangel da Costa, que solicitam à Coordenadoria Municipal de Trânsito – Cemutran a construção 
de uma lombada na rua Francisca Aranha, no bairro Castelo Branco; uma na rua Professora Maria 
Salete de Medeiros, no bairro João XXIII; e, uma na rua Francisco Assis de Medeiros, no bairro 50 
Castelo Branco; nº 432 e 433/2024, de autoria da vereadora Rosângela Maria da Silva, que 
solicitam à secretaria de Saúde “que seja resolvida a questão dos atendimentos de Saúde da 
comunidade Barbosa de Cima”; e, a realização de um mutirão de castração de cães em parceria 
com o Hospital Veterinário de Patos; nº 434, 435 e 436/2024, de autoria do vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 55 
meio da secretaria de Infraestrutura, a capinação das margens da RN entre Caicó e a Vila do 
Sabugi; por meio do setor competente, a inserção de bancos na Ilha de Sant’Ana, próximo às 
quadras de areia; e, a limpeza dos restos de poda da rua Severina Maia, no bairro Vila Altiva; nº 
437 e 438/2024, de autoria da vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao prefeito 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a 60 
terraplenagem da rua Francisco de Assis Dantas, no bairro João Paulo II; e, por meio da secretaria 
de Meio Ambiente, a limpeza dos restos de poda das ruas Comandante Ezequiel e Professor 
Viana, no bairro Paraíba; e, nº 439/2024, de autoria do vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que solicita à senadora Zenaide Maia a aquisição de dois carros coletores de lixo. 
GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram o uso da tribuna os vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, 65 
Rosângela Maria da Silva e Ivanildo dos Santos da Costa, que discutiram matérias encaminhadas 
à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta 
Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, presentes os vereadores 
Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, 
Frankslâneo Diogo da Silva, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, 70 
Alisson Jackson dos Santos, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foram 
deliberados, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 020/2024, o Projeto de Decreto nº 035/2024 
e os Requerimentos nº 026, 029 e 031/2024. Foram aprovados o Projeto de Decreto nº 75 
034/2024, os Requerimentos nº 024, 025 e 028/2024 e a Moção nº 015/2024. Pela Presidência 
foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram 
despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra 
sessão para o dia vinte e quatro de abril deste ano, quarta-feira, no horário regimental. Em 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei 80 
a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários.  


